



В Сахалинской области бывшие военнослужащие по призыву признаны виновными в нарушении уставных правил взаимоотношений

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по гарнизону Горячие Ключи, признаны судом достаточными для вынесения приговора военнослужащим, проходящим военную службу по призыву в войсковой части 71435, – рядовым Александру Баишеву и Владимиру Ревякину, а также ефрейтору Александру Баснаеву. Каждый из них признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 335 УК РФ (нарушение уставных правил взаимоотношений между военнослужащими при отсутствии между ними отношений подчиненности, повлекшее тяжкие последствия). Следствием и судом установлено, что Баишев нанес одному из сослуживцев множественные удары кулаками по различным частям тела. Ревякин и Баснаев также применили физическое насилие к этому военнослужащему за недобросовестное, по их мнению, отношение к исполнению обязанностей по службе. Согласно заключению экспертов созданная Баишевым, Ревякиным и Баснаевым психотравмирующая для личности потерпевшего ситуация спровоцировала возникновение у него депрессивного состояния, которое повлияло на принятие решения о совершении самоубийства, в связи с чем он спрыгнул с крыши казармы на бетонную дорожку, получив при этом не совместимые с жизнью телесные повреждения. Приговором суда Баишеву и Ревякину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3,5 и 3 года соответственно с отбыванием в колонии общего режима, Баснаеву – в виде 2,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Кроме того, суд постановил взыскать в пользу матери погибшего в качестве компенсации причиненного ей морального вреда с Баишева и Ревякина по 150 тыс. рублей с каждого, с Баснаева – 100 тыс. рублей.

28 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596912>